

Почему денег много не бывает, и как получить нужную сумму денег на желаемую покупку?

Деньги – удивительная вещь, которая может принять форму абсолютно любого товара или услуги. Так, 10000 рублей могут принять форму игровой приставки, поездки в другой город, работа на пульте управления и т.д. Есть только одно «НО» - одну и ту же сумму невозможно одновременно потратить на все. Скажем, если у вас есть 3000 рублей, то их можно превратить либо в 2 билета на концерт, каждый стоимостью по 1500 рублей, либо в часы за 3000 рублей. А вот получить сразу и часы, и 2 билета на концерт не получится, ведь деньги – ограниченный ресурс. Поэтому людям в течение жизни приходится выбирать, на что же потратить имеющиеся деньги. Выбор велик: можно купить новые часы, можно отложить на будущее, можно пойти в кино – много чего можно сделать. Вот почему лишних денег, в принципе не бывает.

Наш адрес: 392504, Тамбовская область,
Тамбовский р-н, с.Горелое, ул. Заводская, д.1
Телефон: (84752)-616-132
e-mail: gchi@obraz.tambov.gov.ru
Адрес сайта: <https://shkolainternatgorelskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/>

ТОГБОУ «Горельская школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»

Что такое деньги, и как с ними обращаться



Деньги - универсальное средство обмена, определяющее стоимость любого товара или услуги. Люди принимают деньги в обмен на товары и услуги, а затем обменивают эти деньги на те товары и услуги, которые им необходимы.

Любой товар или услугу можно оценить в деньгах. Стоимость, измеренная в деньгах, называется ценой. Обрати внимание, что цена одного и того же товара сильно меняется: иногда даже по в соседних магазинах похожие вещи стоят по-разному. Поэтому, собираясь совершить покупку (особенно дорогую), стоит сначала выяснить, где это можно сделать дешевле.

Деньги облегчают жизнь, однако с ними связана и большая ответственность. Деньги нелегко заработать, но еще труднее сберечь. Говорят, что «денежка счет любит»: это значит, что надо очень внимательно рассчитывать все свои траты, чтобы не остаться без копейки в кармане. И помни: чужие деньги всегда привлекают нечестных людей и преступников.

Национальная валюта России - российский рубль. Это значит, что на всей территории страны каждый магазин, банк и любое другое учреждение обязаны принимать к оплате любые российские купюры (бумажные деньги) и монеты.

Купюры (бумажные деньги):



Монеты:



Откуда берутся деньги:

ПОКА ТЫ ЕЩЕ УЧИШЬСЯ...

СТИПЕНДИЯ. Размер стипендии определяет учебное учреждение. Стипендия, на которую имеют право лица из числа детей-сирот, на 50% выше, чем у остальных студентов.

ПОСОБИЯ. Например, ежегодное пособие на приобретение письменных принадлежностей и учебной литературы (в размере стипендии за 3 месяца; можно получить в течение 30 дней с начала учебного года).

ПЕНСИЯ. Например, по потери кормильца (выплачивается до достижения 18 лет (обучающимся по очной форме – до окончания обучения, но не более чем до 23 лет).

...И КОГДА ТЫ УЖЕ РАБОТАЕШЬ

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА И ОКЛАД. Заработная плата – это сумма, которую человек получает на руки или на карту за месяц работы.

Минимальный размер оплаты труда (МРОТ) в каждом регионе регулярно индексируется (повышается). Помни этот размер, когда будешь обсуждать зарплату с работодателем.